

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

第 2 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2015 年 9 月 14 日

我校召开扶贫攻坚“挂包帮、转走访”工作动员大会



2015 年 9 月 10 日，学校扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作动员部署大会在西区图书馆报告厅召开，会议全面安排部署我校建立扶贫攻坚“领导挂点、部门包村、干部帮户”长效机制和扎实开展“转作风走基层遍访贫困村贫困户”工作。校党委书记吴伯志对工作提出要求，副书记李永勤布置工作，校党委委员、云南省高原特色农业产业研究

院副院长张郭宏主持会议。在家校领导出席会议，学校中层以上干部、省高原特色农业产业研究院相关处室负责人参加会议。

吴伯志书记指出，开展扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”是贯彻落实习近平总书记扶贫开发战略思想的具体举措，是落实省委省政府的安排部署。我们要坚决服从中央和省委省政府的决策安排，瞄准贫困对象、实施精准扶贫、精准脱贫；要深悟中央和省委省政府的意图，把准基本省情和校情，形成既符合上情又切合下情，既反映总体要求又体现我校特色的硬招实招，确保中央和省委省政府的决策部署落地生根、开花结果。吴书记强调，一要抓紧落实“挂包帮、转走访”对象；二要组建驻村扶贫工作队；三要及时开展“转走访”工作；四要努力实现校县合作互利双赢。他希望全校各学院、部门、广大干部和教职员一定要进一步统一思想，提高认识，落实帮扶责任、创新工作思路，采取有力措施，圆满完成我校在姚安县、南华县的扶贫攻坚“挂包帮、转走访”各项工作任务。



李永勤副书记在动员大会上传达了省委关于扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作的有关精神。他指出，做好“挂包帮”“转走访”工作要强化工作领导，强化督促检查，强化工作考核，强化工作纪律，强化舆论宣传。李副书记通报了派往楚雄州姚安县和南华县“挂包帮、转走访”干部的具体名单。本次动员大会的召开标志着我校在姚安县、南华县扶贫攻坚“挂包帮、转走访”工作全面启动。

吴伯志书记率队深入姚安县落实“挂包帮”“转走访”工作

2015年9月11日至12日，为贯彻落实习近平总书记扶贫开发的战略思想，落实好省委省政府关于开展扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”的安排部署，在学校刚举行扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作动员部署大会后，校党委书记吴伯志、副书记李永勤，副校长李正跃率队深入姚安县前场镇木署村走访调研扶贫工作。

调研组一行先后听取县情、乡情、村情介绍，了解县乡村三级扶贫攻坚工作的现状和具体需要，并分组深入贫困户家中看望慰问村民，详细了解他们的困难问题，鼓励他们要树立自强自立、脱贫致富的决心和信心，表示学校将尽全力帮助他们早日脱去贫穷的“帽子”，与全国一起同步进入“小康”。



村民普俊勇全家常住只有祖孙二人，吴伯志书记亲切与老人孩子拉家常、聊生活，仔细问询生活上的困难和需要帮助解决的问题，了解老人子女外出打工情况，叮嘱老人要照顾好自己和小孩，为外出打工的子女解决好后顾之忧。在村民周庆波家，当吴伯志书记听到他想养两头牛的想法后非常高兴，表示将全力帮扶他实现增收致富的愿望，勉励他要不怕困难，打起精气神，尽快赶上全村奔小康的步伐。



期间，学校还与姚安县政府就拓宽合作领域、加大农业科技扶持力度、增强人才交流培训、争取资金项目等进行了座谈，李正跃副校长与刘建云县长代表双方签“十三五”校县合作，李永勤副书记代表学校向前场镇捐赠帮扶款 10 万元人民币。





校党委委员、党办校办主任李国春，校党委委员、组织部统战部部长文俊及相关部门学院负责人参加调研。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）

省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
